

**servicii de proiectare pentru CREȘTEREA EFICIENȚEI
ENERGETICE ȘI MODERNIZAREA CLĂDIRII SEDIULUI SERVICIULUI
FISCAL TARGU SECUIESC (faza DALI) situat in loc. TARGU
SECUIESC**

I.D.: 99628842

Documente participare:

- Tema proiectare 1.pdf
 - Tema proiectare.pdf
 - FisaDate_DF1216412.pdf
 - Model formulare.pdf
 - Model clauze.pdf
 - Extras CF.pdf
 - Conventie.pdf
 - Certificat urbanism.pdf
 - Modele formulare editabil.doc
 - DUAE_CERERE_283021.xml
-

Data publicarii	03.06.24	Coduri CPV	71314300-5
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	08.07.24	Pretul estimativ:	267.226,89 RON - 267.226,89 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: Autoritatea contractanta intentioneaza sa încheie contract care are ca obiect: servicii de proiectare pentru CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI MODERNIZAREA CLĂDIRII SEDIULUI SFM TARGU SECUIESC (faza DALI) situat in mun. Targu Secuiesc, str. Kossuth Lajos, nr. 10, jud.Covasna. Descrierea serviciilor ce urmează a fi prestate și documentațiile ce urmează a fi elaborate: • Expertiza tehnică de rezistență în vederea reabilitării termice și modernizării întregului imobil (clădirea principală, anexele acesteia și curtea). • Raport de audit energetic, inclusive raportul de expertiză a sistemelor tehnice. • Studiu privind posibilitatea utilizării unor sisteme alternative de producere a energiei dacă prin auditul energetic se stabilește că aceasta este posibilă din punct de vedere tehnic functional, economic și al mediului înconjurător; • Întocmirea DALI în conformitate cu prevederile Hotărârea nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și a prevederilor prezentei teme de proiectare; DALI va cuprinde inclusiv dotările necesare bunei funcționări a SFM Târgu Secuiesc. Prestatorul are obligația de a susține/prezenta proiectele elaborate în fața specialiștilor verficatori de proiecte atestați în vederea avizării (se va efectua inclusiv verificarea la cerința "f. economie de energie și izolare termică" - conform solicitării din C.U.). Plata verificării este în sarcina prestatorului. • Studii necesare pentru aceasta etapa de proiectare, respectiv: studiu geotehnic, studiu topografic, studiu istoric și studiu de parament, documentar fotografic comentat precum și orice alte studii solicitate de autoritățile avizatoare. Operatorii economici participanți la procedura de achiziție vor propune în cadrul ofertelor și alte studii necesare pentru realizarea investiției, așa cum rezultă din certificatul de urbanism nr.35 din 22.02.2024 eliberat de Primăria Târgu Secuiesc, anexat prezentei teme de proiectare și cum sunt solicitate de legislația în vigoare; • Documentații pentru obținerea avizelor/acordurilor/autorizațiilor, așa cum sunt acestea solicitate prin certificatul de urbanism nr.35 din 22.02.2024 eliberat de Primaria Targu Secuiesc (anexat prezentei teme de proiectare). La studiile solicitate prin certificatul de urbanism se va adăuga și documentația necesară obținerii avizului ISU. Documentațiile pentru obținerea avizelor/acordurilor/autorizațiilor, de principiu, în conformitate cu prevederile HG 907/2016, privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare. Plata acestor avize/acorduri/autorizații este în sarcina prestatorului. • Documentație necesară pentru obținerea avizului din partea Ministerului Culturii/ Direcția Județeană de Cultură Covasna. Operatorul economic (prin intermediul echipei de specialiști) va susține proiectul de investiții la Ministerului Culturii/ Direcția Județeană de Cultură Covasna. Plata acestui aviz este în sarcina prestatorului. • Documentație necesară pentru prezentarea DALI (note de prezentare inclusiv prezentare video/slide-uri Power Point etc.) și susținerea acesteia alături de reprezentantii autorității contractante în cadrul Consiliului Tehnico-Economic al ANAF.T Termen- limită de solicitare clarificari 18 zile înainte de data limită pentru depunerea ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor cu 11 zile de data limita de depunere oferte.
